

### A jelölés szabályai:

A JB-i tagok az őket delegáló szervezetek tagságának véleményét már otthon, előzetesen kikérik, s valamennyi tisztségre konkrét jelölteket állítanak. Ugyanigy jelölik az IB további 24. tagját.

Elsőként az egyéni tisztségviselők jelölését végzik el, majd azt szavazásra bocsájtják a Nagyválasztmányba.

A jelölés hitelesített jelölő lapokon történik. Amennyiben bármelyik jelölt nevét egyéni tisztségviselőnek a JB-tagok több mint fele felírja a jelölő lapra, az egyedül kerül fel a jelöltek listájára.

Ha valamelyik tisztségnél senki sem éri el az 50 %-ot, akkor kettős jelöléssel kerül előterjesztésre egyik jelöltnek az, akit legalább a JB-tagok egyharmada jelölt.

Amennyiben senki nem kapott egyharmados jelölést sem, akkor a három legtöbb pontszámot elért jelölt közül kell újra megismételni a jelölést, s a legtöbb voksot szerzett két jelöltet kell ugyancsak kettős jelöléssel jelölni.

A három jelölt egyenlő nyolc-nyolc pontot kap a JB-tagoktól, akkor hármas jelölés történik.

A Nagyválasztmány egyenként szavaz a jelöltekről, akik mellé másodikként, harmadikként, vagy negyedikként csak 100 küldött egyhangú jelölésével kerülhet fel újabb jelölt a listára.

A Nagyválasztmány többségi szavazatát megszerzett jelölt tekinthető megválasztott tisztségviselőnek. Három, vagy több jelölt esetén az 50 %-os minősített többség szavazata szükséges a megválasztáshoz.

Az egyéni tisztségviselők megválasztása után a JB tagjainak módot kell adni arra, hogy az őt delegáló szervezetek megbízása szerint jelölhesse a tisztségviselőkön kívül az intézőbizottságba delegált jelöltjét. Erre az ismételt jelölésre azért van szükség, hogy minden JB-tagnak módja legyen az egyéni tisztségviselők között javasolt jelöltjei bármelyikének meg nem választása esetén azok közül az egy IB-tagra javaslatot tenni.

### Ellenőrzési feladatok

Az Országos Ideiglenes Intéző Bizottság felhatalmazza és kötelezi Operatív Bizottságát, a beküldött küldöttválasztó gyűlések jegyzőkönyvei alapján, hogy szurópróbas ellenőrzéseket végezzen annak megállapítására: valós nevek, tényleges tagsági viszonyok állnak-e minden választás mögött, s azok az IB előírásainak megfelelő számú tagságot képviselnek-e.

Az esetleges visszaélésekről az OB köteles jelentést tenni a Nagyválasztmánynak, ill. intézkedni, hogy az ilyen helyi szervezet küldöttje ne vehessen részt a Nagyválasztmánynon.

V. 30.

V. 30.

2017 III/III-103/a

1989. 0.30.